

Следователи рассказали студентам об институте общественных помощников следователя



Сотрудники Следственного управления в целях пропаганды работы следователя и профориентации студентов встретились с учащимися 4 курса юридического факультета Омского государственного университета имени Ф.М.Достоевского.

Следователи рассказали студентам о структуре и основных задачах Следственного комитета России, условиях приема и особенностях работы следователя и следователя-криминалиста, социальных гарантиях сотрудников Следственного комитета, институте общественных помощников следователя. Бывший студент университета – в настоящее время следователь Следственного управления Вячеслав Люфт поделился со студентами своим собственным опытом работы общественным помощником следователя, рассказав, как этот опыт помог ему на первоначальных этапах самостоятельной работы следователем, когда приходилось решать не учебные, а жизненные, а порой и судьбоносные вопросы, выполнять серьезные и ответственные поручения, проводить качественное расследование. Следственная работа предполагает умение не только правильно применять на практике полученные теоретические знания, но и определенную психологическую подготовку, поэтому практика, полученная во время работы общественным помощником, безусловно оказывает большую помощь

начинающим следователям.

Студенты засыпали сотрудников Следственного управления вопросами, касающимися поступления на работу в Следственный комитет. Беседа получилась живой и интересной.

26 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1119531>